



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 "inwestujemy w Twoją przyszłość"

ZP.34/341/5/2009

Paczków, dnia 30.06.2009 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie

Po zapoznaniu się z treścią zapytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację i rozbudowę miejskiej sieci kanalizacyjnej w Paczkowie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

„Odnosnie rozdziału V p. 2 ppkt 2a SIWZ – Czy osoba, posiadająca wymagane uprawnienia budowlane, mająca doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy na budowie o wartości poniżej 4 mln, lecz z doświadczeniem zawodowym na stanowisku inspektora nadzoru na budowie o wartości powyżej 4 mln zostanie zaakceptowana przez Zamawiającego na stanowisko kierownika budowy?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie.